Nombre y apellidos

Ejercicio 1. El sistema de la figura se encuentra inicialmente en reposo. La masa del bloque A es my =

50 kg. El coeficiente de rozamiento entre el bloque Ay el suelo es u = 0,25.

a) En el caso de que el sistema quede permanentemente en reposo con un rozamiento de 49 N en
sentido ascendente, écuanto tendria que valer mg?

b) En el caso de que mg = 60 kg, iqué distancia recorreria el bloque A rampa arriba en los tres
primeros segundos?

Ejercicio 2. El bloque de 3 kg descansa sobre una superficie cdnica lisa que gira en torno a un eje
vertical con velocidad constante w como indica la figura. Se pide:

a) Tension del cable cuando el sistema gira a 18 rpm.

b) Aceleracién normal minima para que el bloque pierda contacto con la superficie cénica.

Ejercicio 3. El sistema de la figura esta en equilibrio, donde la rampa tiene una inclinacién a = 20°. Al
colgarle la masa de 4 kg el muelle se alarga 6, = 18 cm. A partir de esta posicién de equilibrio
ponemos el tiempo a cero, dejando el sistema libre con las siguientes condiciones iniciales: muelle
comprimido 8 cm respecto la posicion de equilibrio, con una velocidad de 60 cm/s en el sentido de la
compresidn. Se pide:

a) Constante de rigidez del muelle.

b) Primer instante en que la masa alcanza su elongacién minima.

Ejercicio 4. Desde una altura de 40 m se lanza una piedra de 800 g con una velocidad inicial de 90
km/h y una inclinacién de 60° sobre la horizontal. Por un problema en el lanzamiento, justo después
del mismo la piedra se parte en dos: el primer trozo, de 600 g, sale vertical hacia arriba, mientras que
el segundo trozo sale con una inclinacién de 30° sobre la horizontal.

a) Velocidad con que salen los dos trozos.

b) Razonar cuadl de los trozos llegard mas alto y calcular dicha altura maxima.
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